
Mladinski izobraževalni seminar

Dovolj znanja,
premalo zavesti

Mladinski jesenski seminar, ki ga je or-
ganiziral koordinacijski svet ZSM Titovi za-
vodi Litostroj, je potekal konec lanskega leta.
Udeležilo se ga je 51 mladink in mladincev
Iz naše delovne organizacije. Seminar je bil
Hamenjen predsednikom, sekretarjem in de-
legatom osnovnih organizacij ter perspektiv-
nim članom osnovne organizacije, ki naj bi
bili tudi kandidati za prevzem ene od otne-
njenih funkcij v naslednjem mandatnetn ob-
dobju. Glede na udeležence seminarja je pri-
pravljalni odbor izbral poglavitno temo pre-
davanj: metode in oblike političnega dela
s poudarkom na delovanju mladinske orga-
fiizacije.

Predavali so: tovariš Milojko Vidmar, pro-
fesor pedagogike in vodja sindikalnega poli-
tičnega tečaja RS ZS. Tema je imela naslov
»Skupinska dinamika in vodenje sestankov«.
Univerzitetni profesor tovariš Franc Aljaš,
predavatelj mariborske univerze, pa je go-
voril na temo z naslovom »Kadrovska politi-
ka«.

Za nedeljski program seminarja smo po-
Vabili generalnega direktorja naše delovne
organizacije tovariša Marka Kržišnika, sode-
lovala pa sta še predsednik centralnega de-
lavskega sveta tovariš Jure Vulkan in pred-
sednik konference. sindikata tovariš Pavel
Stupnikar.

Eazvila se je zanimiva razprava, ki je
pokazala več zanimanja mladih za poslovna
vprašanja kot za delo družbenopolitičnih or-
ganizacij. Na vprašanje, zakaj ob dejstvu,
da je ena tretjina mladine vključene v delo
družbenopolitičnih organizacij in organe sa-
moupravljanja, vendarle n; pravega sodelo-

vanja in povratne inforrhacije v krog, od ko-
der prihaja, je tovariš Kržišnik odgovoril:
»Znanja imajo mladi danes dovolj, manika
jim samo samozavesti. Presoditi je treba, kaj
vse nam koristi in kaj uporabiti v določeni
vlogi. Taki pojavi se vedno dogajajo v do-
ločenem obdobju človeka. Potrebno je zapol-
niti le majhne vrzeli v znanju, predvsem pa
se obrestuje sprotno informiranje. Pri nas
imamo teh možnosti dovolj, potrebno je le
predelati nekaj osnovnega materiala ter od-
igrati svojo vlogo v okolju, iz katerega iz-
hajamo.«
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